
    16 листопада 2023 року в приміщенні Київської муніципальної академії естрадного та циркового 

мистецтв за адресою м. Київ, вул. Жилянська, 88 та у форматі онлайн відбулась 

VІ Всеукраїнська науково-практична конференція «МИСТЕЦТВО ЕСТРАДИ: ПРОБЛЕМИ 

ВИКОНАВСЬКОЇ ПРАКТИКИ, СИСТЕМИ ОСВІТИ Й НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ».           

Представники кафедри хореографії традиційно долучились до участі у конференції.  Здобувачі 

освіти першого курсу були слухачами, а представники старших курсів доєднались до публікації 

матеріалів конференції та доповідей за темами, які вони досліджували. 

Викладачка кафедри хореографії Таїсія ТИМОФЄЄВА доповідала за темою: «Свідоме тіло, як 

елемент стресостійкості у професійній підготовці майбутніх артистів в ЗВО». 

 

 

 

Доцент кафедри хореографії факультету сценічного мистецтва КМАЕЦМ, кандидат 

мистецтвознавства, доцент Денис ШАРИКОВ  «Хореотерапія: специфіка танцсимфонічно-

психологічного методу». 

Здобувач освіти другого курсу, освітньо-професійної програми «Хореографія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, Назар РИЖЕНКО виступав на конференції з доповіддю за 

темою: «Позитивний та негативний вплив танцювальної та контактної імпровізації на 

психологічний стан артиста». 

 

 



 

 

Подали свої тези до матеріалів конференції здобувачки освіти Катерина Павленко Х_Б 222 та 

Кристина Хохлова СЕТ -Б 420. 

Кристина ХОХЛОВА – здобувачка освіти четвертого курсу, освітньо-професійної програми 

«Сценічно-естрадні жанри» першого  (бакалаврського) рівня вищої освіти «Особливості взаємодії 

з партнером у контактній імпровізації». 

Катерина ПАВЛЕНКО – здобувачка освіти другого курсу, освітньо-професійної програми 

«Хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Значущість танцювальної та 

контактної імпровізації у професійному розвитку майбутнього хореографа». 

 

Цікаві виступи, дискусії та обговорення окреслювали коло проблемних питань 

пов’язаних з мистецькою освітою, проблематикою виконавських практик в умовах 

сьогодення. 


